Welche Vor- und Nachteile bringt das Auto?




® Ldrm ist Schall, der von anderen als stérend empfunden wird. @

@ Lirmempfindlichkeit ist eine Sache der Gewdhnung. @




ANTEILE DER HAUPTLARMVERURSACHER

Industrie und Bav Schlenenverkehr




Automotoren erzeugen bei der Verbrennung Abgase.

Diese Abgase enthalten Schadstoffe wie Kohlenmonoxid, Kohlenwasserstoffe,
Schwefeldioxid, Stickoxid, Ruf3 und anderes.

Sie kdnnen Menschen und Tiere krank machen.
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fiir mich:

fir meine ganze Familie:

DM

fur mich:

fir meine ganze Familie:
DM




PLATZBEDARF-VERGLEICH

Flatzbedarf elner S-Bahn
fir dia Betérderung von 1.300 Fahrgilisten

55m brelte Strabe, 16 spurlg, 20 Relhen hinteralnander

Platzbedari das individualverkehrs
{ibr dia ghaiche Menge zur glaichen Zait

bendtigter Parkraum Om
bendétigter Parkraum Om

Es wirden ____ Pkws gebraucht.

___ Pkws benétigen etwa
—___ m’ Parkraum.

Es kénnten Pkws parken.

Pkws bendtigen etwa
Meter StraBenrand.




gegen eine UmgehungsstraBe
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Haus
Familie
Schulze

Geh-und Radweg Geh- und Radweg

Entfernung etwa I 800 m

_ Minuten
__ Minuten
____ Minuten

Angenommenes Tempo: FuBgénger 4 km/h - Radfahrer 15km/h - Auto 30km/h im Wohngebiet.




a) zur Schule

b) zum Sportplatz

¢} zum Supermarkt (Einkaufen)

ich kann ...

Wir kbnnen ...

du damit an?




